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Příbram, 25. 05. 2023 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 24 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Bittner Jan   SK LITAVAN Bohutín, z.s. ID 85100526  1 SUN 

Hájek Vojtěch  SK Třebsko, z.s.   ID 92102227  1 SUN 

Sýkora Jakub  TJ Stará Huť, z.s.  ID 94110799  1 SUN 

Račák Vít   TJ Sokol Daleké Dušníky z.s. ID 96110415  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 a § 40/1 

Vaněček David  FC Višňová z.s.   ID 88082168  2 SUN 

2. Kontumace utkání 

DK OFS kontumuje utkání č. 202221BA2A1205 SK LITAVAN Bohutín B – SK PEČICE poměrem 0:3 
a připisuje 3 body členskému klubu SK Pečice dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1 a uděluje členskému 
klubu SK Litavan Bohutín finanční pokutu ve výši 2500,- Kč dle DŘ § 20/2e a RS čl. 36/3b. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356091

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Bittner Jan (85100526)

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Nečín, z.s. ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s. ,202221BA1A2503

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zakazuje činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 22. 5. 2023.

Zpráva RO : Ve 25. minutě utkání byl vyloučen hráč hostů Jan BITTNER (ID 85100526) za zmaření jasné brankové příležitosti, kdy v
souboji o míč cca 2 metry před pokutovým územím nedbale podkopl protihráče č. 9 Jakuba JECHA. Faulovaný hráč netrpěl žádné zranění
a utkání dohrál. Vyloučený Jan BITTNER odešel z HP v klidu bez emocí

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 22.05.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356093

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hájek Vojtěch (92102227)

Klub: 20B0241 ­ SK Třebsko, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Trhové Dušníky ­ SK Třebsko, z.s. ,202221BA1A2502

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zakazuje činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 22. 5. 2023.

Zpráva RO : H3 Hájek Vojtěch (92102227) ­ 90+2.minuta ­ zmaření zjevné brankové možnosti ­ H3 zmařil zjevnou brankovou možnost
držením D10 bez možnosti hrát míč v nepřerušené hře, přičemž D10 by postupoval sám na branku. K přestupku došlo mimo PÚ cca 5m
před PÚ hostujícího družstva. Přerušil jsem hru, nařídil PVK ve prospěch domácího družstva a H3 následně vyloučil. H3 opustil HP
spořádaně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 22.05.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356095

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Sýkora Jakub (94110799)

Klub: 20B0441 ­ TJ Stará Huť, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC Višňová ­ TJ Stará Huť, z.s. ,202221BA1A2501

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zakazuje činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 21.5. 2023.

Zpráva RO : První ŽK ve 46. minutě za nedbalé podkopnutí protihráče na polovině hřiště a druhá ŽK v 65. minutě za nebezpečnou hru v
souboji o míč ("šlapák") v útočném pokutovém území.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 21.05.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356097

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vaněček David (88082168)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC Višňová ­ TJ Stará Huť, z.s. ,202221BA1A2501

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zakazuje činnost na 2 SUN dle DŘ § 46/1 a DŘ § 40/1 od 21. 5. 2023. Hráč byl v podmíněném trestu.

Zpráva RO : První ŽK v 7. minutě za projevy nesouhlasu s výrokem R, druhá ŽK v 63. minutě za nedbalé podkopnutí soupeře bez možnosti
hrát míč u pokutového územím soupeře

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 21.05.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356461

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202221BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: SK LITAVAN Bohutín B, z.s. ­ SK PEČICE, z.s. ,202221BA2A1205

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje k projednání disciplinární přečin nenastoupení družstva
členského klubu SK LITAVAN Bohutín B bez závažny´ch důvodů k soutěžnímu utkání III. třídy č. 202221BA2A1205 SK LITAVAN Bohutín B –
SK PEČICE s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání.
Rozhodnutí DK : DK OFS kontumuje utkání poměrem 0:3 a připisuje 3 body členskému klubu SK Pečice dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1 a
uděluje členskému klubu SK Litavan Bohutín finanční pokutu ve výši 2500,­ Kč dle DŘ § 20/2e a RS čl. 36/3b.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 500,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023


